



В городе Губахе перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в умышленном преступлении в отношении своей 14-летней знакомой

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Губахи, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что на протяжении 5 месяцев в своей квартире молодой человек по обоюдному согласию неоднократно совершал половые сношения со своей 14-летней знакомой.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1198369>